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“Τρέξε για το Κατηχητικό σου”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Το πρωινό του Σαββάτου 16 Νοεμβρίου 2019 πραγματοποιήθηκε για 
τέταρτη συνεχόμενη φορά μια ξεχωριστή και πλούσια σε εμπειρίες 
διοργάνωση ανάμεσα στις Κατηχητικές Συνάξεις των Γιαννιτσών και της 
ευρύτερης περιοχής.

Το 4ο Διενοριακό Πρωτάθλημα Ανωμάλου Δρόμου «ΤΡΕΞΕ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΟ 
ΣΟΥ» έλαβε χώρα στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο «Πλατανότοπος» στα Γιαννιτσά.

Διοργανώθηκε με μεγάλη επιτυχία από την ενορία Αγίων Αποστόλων 
Πέτρου και Παύλου Γιαννιτσών, με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ.

Σε μια μέρα ηλιόλουστη το Δ.Α.Κ. Πλατανότοπος γέμισε με την ζωντάνια και την 
χαρά των αγωνιζομένων όλων των ηλικιών από όλες τις ενορίες της περιοχής των 
Γιαννιτσών. Άλλοι συμμετείχαν ως αθλητές και άλλοι ως θεατές ενθαρρύνοντας 
την προσπάθεια των φίλων τους ή των παιδιών τους. Όλοι είχαν την ευκαιρία να 
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επικοινωνήσουν και να βιώσουν τα μοναδικά συναισθήματα των αγώνων αντοχής 
στα πλαίσια του «ευ αγωνίζεσθαι».

Αξιοσημείωτο ήταν ότι πήραν συμμετοχή και τερμάτισαν 100 περίπου 
παιδιά όλων των ηλικιών. Εκτός από τις ενορίες της πόλης των Γιαννιτσών 
συμμετείχαν παιδιά από τα κατηχητικά των ενοριών Νέου Μυλοτόπου, Αξού, 
Αμπελειών, Καλλίπολης, Καρυώτισσας, Παραλίμνης, Μελισσίου, Πενταπλατάνου, 
Κρύας Βρύσης και Λιποχωρίου. Ο αριθμός των συμμετεχόντων δείχνει ότι τα 
κατηχητικά, οι ενορίες και ο κόσμος, ιδιαίτερα μάλιστα των ενοριών των χωριών 
της ευρύτερης περιοχής, αγκαλιάζει τέτοιες διοργανώσεις – «γιορτές» των 
κατηχητικών συνάξεων.

 



 

 



 

 



 

 

Μετά το πέρας των αγώνων βραβεύτηκε το Κατηχητικό με τους 
περισσότερους βαθμούς, βάσει της κατάταξης των 6 πρώτων αθλητών ανά 
κατηγορία. Η διοργανώτρια ενορία των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου 
Γιαννιτσών βρέθηκε στην κορυφή, ενώ ακολούθησαν οι ενορίες της Αγίας 
Παρασκευής Γιαννιτσών και του Αγίου Γεωργίου.

 



 

Η ξεχωριστή αυτή εκδήλωση δεν θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί χωρίς 
την συμμετοχή και τη βοήθεια των κατηχητών, των κατηχητριών και των 
υπευθύνων ιερέων. Ο καθένας με το δικό του τρόπο, με την παρουσία και την 
εθελοντική προσφορά του σε θέσεις κριτών ή γραμματείας, με την ενθάρρυνση για 
συμμετοχή, με την συμπαράσταση προς τους αγωνιζόμενους ή με την υλικοτεχνική 
ενίσχυση και ηθική συμπαράσταση έβαλε το δικό του λιθαράκι στη διοργάνωση. Η 
χαρά και ο ενθουσιασμός των συμμετεχόντων ήταν η μεγαλύτερη ανταμοιβή για 
όσους κοπίασαν για την διεξαγωγή των αγώνων.

 



 

Ευχή όλων η επανάληψη τέτοιων εκδηλώσεων που έχουν την ιδιότητα να 
ενισχύουν τους δεσμούς μεταξύ των κατηχητικών και των μαθητών τους, αλλά και 
κάθε παιδιού με την ενορία του και τον πνευματικό θησαυρό της Εκκλησίας.
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